



В Республике Саха (Якутия) возбуждено уголовное дело по факту убийства двух подростков

Следственными органами Следственного комитета России по Республике Саха (Якутия) возбуждено уголовное дело по признакам состава преступления, предусмотренного п. «а» ч. 2 ст. 105 УК (убийство двух лиц). По данным следствия, тела двух 17-летних школьников с огнестрельными ранениями головы обнаружены вечером 24 апреля 2014 года в старом здании маслоцеха села Тылгыны Вилюйского района Республики Саха (Якутия). В связи с труднодоступностью населенного пункта, отсутствием сухопутного сообщения следственно-оперативная группа вылетела на место происшествия вертолетом.

25 Апреля 2014

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/601967>